
Profil der Besucher*innen
Bachelor Messe Wien

11.11.2023

91%    der Besucher*innen möchten ihr Bachelorstudium innerhalb der nächsten 2 Jahre beginnen

Unsere Besucher*innen interessieren sich für Bachelorprogramme in den folgenden Bereichen:
(Mehrfachnennungen möglich)

Agrar- und Forstwissenschaften 2%

Informations- und Telekommunikationstechnik 16%

Ingenieurwissenschaften 13%

Kultur- und Gesellschaftswissenschaften 17%

Kunst und Musik 15%

Mathe und Naturwissenschaften 17%

Medien 22%

Medizin und Gesundheit 33%

Pädagogik und Lehre 18%

Rechtswissenschaften 18%

Sprach- und Literaturwissenschaften 16%

Sozial- und Verhaltenswissenschaften 25%

Wirtschaftswissenschaften 36%

Unsere Besucher*innen interessieren sich für folgende Arten eines Bachelorstudiums:
(Mehrfachnennungen möglich)

78%

11%
31%

19%

Vollzeitbachelor
(direkt nach der Schule)

Vollzeitbachelor
(nach Berufstätigkeit)

Teilzeitbachelor, berufsbegleitender
Bachelor, Bachelor im Fernstudium

Dualer Bachelor,
berufsintegrierter Bachelor
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